



HOJA OFICIAL

DE LA PROVINCIA DE CUENCA

Lunes 7 de Agosto de 1922

GOBIERNO CIVIL

DE LA

PROVINCIA DE CUENCA

Telegramas recibidos del Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación en la madrugada del día de hoy.

NOTICIAS OFICIALES DE MARRUECOS

Conferencia de la noche del 6 Agosto corriente

En Ceuta, Tetuán y Alhucemas sin novedad.

En Melilla posición y Kadia fué hostilizada por grupo que fué contestado fusil y ametralladoras.

Por gestiones décima mía fué recuperada ametralladora Hotchis con accesorios.

Situación política estacionaria.

En Larache noche 5 fué atacado Adqzz, siendo rechazado.

Enemigo se señala en Beni-Abdad, partida unos 150 mandados por Ahmed el Cahal, del aduar Marga, que intenta hacer agresiones.

Fugado cárcel Raisuni manifestó Zoco Sebt que viernes fué leída carta Muley Abdereslam, en que Raisuni decía llegada hora Farax y que no se hicieran agresiones.

En Peñón enemigo hizo dos disparos, contestados por plaza. Sin novedad personal y material.

Noticias provincias sin novedad.

Lo que, en cumplimiento a lo ordenado en la Real orden de 1.º de Septiembre último, se hace público para general conocimiento.

Cuenca, 7 de Agosto de 1922.

El Gobernador,

Lisardo Villarejo de Frías

IMPRESA PROVINCIAL